

嗑瓜子科长“有病”，相关领导更“有病”

□刘昌海

近日，鹤壁市民曝光一段视频，鹤壁政务服务大厅，市民排队办事慢，工作人员却悠哉跷着二郎腿嗑瓜子。据河南电视台公共频道《百姓观察》官方微博消息，事后，相关部门回应称，嗑瓜子的确实是当地社保局退管科的郝科长，不过嗑瓜子是因为郝科长有糖尿病，需要不断进食，不然就会昏倒。(2月12日人民网)

一些正在药物治疗的糖尿病患者，如果偶然没有进食或进食减少，或者进行了大运动量的活动，确实可能出现低血糖的情况，此时需要马上补充糖分，这是很多人都知道的常识。但这时应该补充的是含糖食物，而不是瓜子。说郝科长嗑瓜子是因为有糖尿病，

根本就站不住脚。

不客气地说，郝科长在上班时间跷着二郎腿嗑瓜子确实是因为“有病”，但这个“病”是工作纪律涣散之“病”，是不尊重办事群众之“病”，而不是身体上的疾病。

更让人难以接受的，是相关领导对于此事的态度。面对记者的询问，不是坦然承认下属的错误并马上处理，而是给出了一个荒唐的理由帮其遮掩。如果说上班嗑瓜子是因为科长“有病”，那么相关领导的回应则是典型的“讳疾忌医”。

可以说，领导这样的态度，正是科长嗑瓜子的原因。也正因如此，虽然领导面对采访声称一天三次巡查，工作人员却仍然存在

嗑瓜子、聊天、长时间打电话等多种违反工作纪律的情况。群众路线教育实践活动一再强调“要勇于拿起批评和自我批评的武器，敢于揭短亮丑、动真碰硬，达到出汗、排排毒的效果。”现在被群众录了像抓了现行，还要睁着眼睛说瞎话，何谈自我批评，何谈碰硬揭短，怎么会出汗，如何能排毒！

身体上如果有病，该治；工作态度上有“病”，也该治。如果那位科长真的患了不进食就昏倒的旷世奇病，恐怕已经不再适合坚持工作。而对于群众反映的行政服务中心工作人员的工作作风问题，相关部门也一定要正视并认真解决。如果一味地找借口掩盖，不是正确的态度。



星报时评信箱：
xbxy2010@126.com

微声音
WEI SHENG YIN

情人节街头“玫瑰”
其实是月季……

西方情人节就要到了，但你知道吗？满街的“玫瑰”其实都是月季。专家说，月季与玫瑰是“孪生姐妹”。传统的玫瑰花一般不作为观赏花，因其开花时间短，品种少，通常入药。每年2月，市面上基本不可能有真正的玫瑰卖。@大河报

爸爸多陪孩子
职场更成功

很多家庭都是妈妈陪伴孩子，爸爸在外打拼。美国东北大学调查了970名在财富500强企业工作的父亲，发现男性陪伴孩子的时间越长，在职场上越容易成功。研究表明：愿意投入时间和精力照顾子女的爸爸，给同事和上司留下的印象较好，对自己工作和生活的满意度也更高。@生命时报

时事乱炖
SHI SHI LUAN DUN

将储户存款存入自己账户岂是“操作失误”

□张贵峰

西安杨女士日前在一家银行转存12万元后，发现到账只有11万元，查询发现，其中一笔1万元进了为她办理业务的柜员个人账户。该银行负责人解释，柜员将钱打入自己账户绝非故意行为，而是操作失误。(2月12日《华商报》)

储户到银行办理存款转账，其中一笔存款竟然因为所谓“操作失误”而被转入了“柜员个人账户”，这样的“操作失误”，显然令人匪夷所思、瞠目结舌，不仅完全令人难以置信，也根本让人不敢相信——柜员将储户的钱转入自己账户，怎么可能是一种“非故意”的“失误”？

其一，银行柜员在为储户办理业务的工作时间，怎么可能“绝非故意”地使用自己的银行卡，进而“非故意”往自己卡里汇入资金？其二，储户业务是连续“8笔转入交易”，其他7笔业务使用的都是储户银行卡，其中1笔突然改用柜员自己的银行卡，怎么可能是“非故意”？其三，储户银行卡与柜员银行卡，账号和账户名均截然不同，柜员怎么可能没及时发现，直到储户查询核对时才“恍然大悟”？

在这里，相关银行显然必须意识到，即便“将储户存款存入自己账户”是一种“操作失误”，对于金融银行业来说，这也是一种绝对不可轻易容忍姑息的致命“失误”。



掩盖 王恒/漫画

非常道
FEI CHANG DAO

山西政协常委梅志强：
一定要让夫妇生2个孩子

山西省政协常委梅志强日前强调，30年来，我国一直实行的是控制数量的人口政策。今天，以控制人口数量为主的计划生育工作已经取得巨大成就，但也带来以下结果：①老龄化程度加快；②出生性别比失调；③婚龄年龄和地区挤压；④养老问题突出。为了民族的兴旺发达，应尽早重视人口结构调整，让夫妇生两个孩子。

买真茅台酒 茅台王子酒
上安徽友谊名品网
www.yymp168.com

百大购物中心 商业大厦店
南区商业中心 体验都市生活

福

开年大吉 过年喽!

DATE: 2.13-2.18

穿着类 3折...

2.14情人节品牌钜惠

周大福 黄金每克优惠 30元，工费全免

哥弟 9折后 满500用100元

金至尊 3D-GOLD 黄金每克优惠50元，K金/镶嵌饰品8折

L'OREAL 欧莱雅 满400元减80元

VERO MODA ONLY JACK-JONES 新品满500用100元，冬装5折后满600用100元

NIKE 满200送100元 再满600用100元

百家好合 购穿着类累计满500元送100元家电券

购小家电满400元送100元穿着类现金券 购大家电满2000元送100元穿着类现金券

春节大放价

化妆品类5倍积分 OLAY 900立减280

合百珠宝 2.12-15日黄金278元/克，以旧换新免工费，本金全免，外金减半

100台32寸彩电等您拿！六级好礼天天送

中国建设银行 2.13-2.15刷建行卡购黄金满5000元立减500元

中国农业银行 2.14-2.18刷信用卡购穿着类单笔500元立减50元

倡环保 赠绿植 购穿着类400、珠宝满1000元即赠乐园艺10元现金券。

购物送停车 免费包邮